

## 縣府新聞

[↑ 首頁](#) > [訊息中心](#) > [縣府新聞](#)

列印內容

分享

# 經濟部2021創業歸故里競賽 竹縣新創團隊「捷德運動股份有限公司」榮獲亞軍

發布日期：110-12-11



為持續推動智慧城市相關業務，新竹縣政府廣邀新創團隊投入發想創意，參加經濟部工業局所辦理「2021創業歸故里創新創業競賽」，以「新竹縣智慧觀光服務」為需求，期望新創團隊能運用智慧科技發展多元創新應用服務，並刺激新竹縣在地產業發展。

經濟部工業局於今年12月11日假台北松山文創園區2號倉庫辦理「2021創業歸故里創新創業競賽」頒獎典禮，由經濟部工業局副局長陳佩利擔任頒獎貴賓，並針對縣市合作協助部分頒發感謝狀，縣府由行政處科長沈慧虹代表領取。

縣長楊文科希望在縣府協助下，鼓勵新創團隊投入經濟部競賽，運用智慧科技進而發展多元創新應用服務，解決在地議題或困難，本次以新竹縣為推動場域的新創團隊「捷德運動股份有限公司」，以「有溫度地賴著你」報名競賽，提案內容主要為開發結合「智慧零售」以及「智慧觀光」的旅遊LINE@「旅GO」。本次競賽共吸引超過50組新創團隊參與，提出在地服務解決方案，最後促成12組團隊落地創業。經過激烈競爭，「捷德運動股份有限公司」由初賽、複賽至決賽，最終獲得亞軍獎項，獎金一百萬元。同時，去年獲得數位應用獎及服務推廣獎的竹縣新創團隊「嚮起應用股份有限公司」創辦人黃瑞仁，今年受縣府邀請擔任輔導業師，獲得獎金五萬元。

「捷德運動股份有限公司」創辦人從小生活在新竹縣，2020年感受疫情衝擊，在不斷走訪新竹縣多個地區，看見店家因應疫情導致收入降低，再三思考過後決定以「北埔老街」作為主要據

點，希望結合團隊軟體研發經驗，幫助店家度過難關，等疫情過後能以不同樣貌再次出發，因此開發出了「旅GO」—結合「智慧零售」以及「智慧觀光」的旅遊LINE@。

「旅GO」在智慧零售上，會依據LINE使用者國籍，推播不同語言的訊息，讓各國遊客都能夠身歷其境，並以集點方式，帶領遊客買遍新竹縣。團隊也開發線上商城，透過自動爬蟲技術協助上架北埔商品，讓商家無需費神重複上架產品至各個平台。在智慧觀光上，可讓遊客將旅程後製成「旅行回憶」，遊客在景點開啟藍芽並透過Beacon定位，上傳照片至LINE@上後，將照片與旅遊手冊集結，就可做出一本屬於自己的記憶，而且每半年還會自動推播過去曾上傳過的旅行照片，期待遊客們「Re GO」。

歡迎加入「旅GO」LINE@官方帳號！



## 相關圖片

[下載所有照片\(.zip\)](#)



聯絡人：行政處 資訊科 沈科長 | 聯絡電話：03-5518101 分機3766

[回上一頁](#)

[回最上面](#)



為民服務專線：1999

新竹縣ing粉絲團

隱私權及資料保護政策

網站資料開放宣告

地址：30210 新竹縣竹北市光明六路10號

電話：(03)551-8101、0919-075-858

為民服務專線：1999(新竹縣內)、(03)551-8128(外縣市)

辦公時間：8:00-12:00、13:00-17:00

彈性上班時間：8:00-9:00、17:00-18:00

